
Скончался от нанесенных телесных повреждений

16.12.2009 года в приемный покой МУЗ «Тымовская ЦРБ» с телесными повреждениями поступил 30-летний гр. Ф., от которых он скончался 18.12.2009 года в реанимационном отделении больницы.

По данному факту следственным отделом по Тымовскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Горлов В.А.) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ.

По подозрению в совершении указанного преступления, в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан, ранее неоднократно судимый, 17-летний гр. К., в отношении которого в дальнейшем по ходатайству следователя Тымовским районным судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия установлено, что 16.12.2009 года, гр. К. и потерпевший находились в гостях у гр. Ж, проживающего по адресу пгт. Тымовское, ул. 40-лет ВЛКСМ дом № 9, где они совместно распивали спиртные напитки. В ходе распития между гр. К. и гр. Ф. произошла ссора, вызванная недостойным поведением гр. Ф. в местах лишения свободы, который только недавно освобожден из исправительного учреждения. При этом гр. К. нанес потерпевшему множественные удары кулаками и ногами в область головы и тела. В связи с плохим самочувствием гр. Ф. был госпитализирован в районную больницу, где от полученных телесных повреждений, спустя два дня, скончался.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

22 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812627>